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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  1 AĞA ATLI ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE AT İLGİLİLERİNİN 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMAMASI NEDENİYLE

 3  11 KÜÇÜK ESİLA BİNİCİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 7  9 UNZEN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  5 JET BABA VELAT DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 7  9 UNZEN UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  10 SAYGINGÜZELİ RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 9  14 ŞELALE RAPORLU OLMASIHACI GÜNGÖR BAHAR GÖK (BİGA)

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  9 SARI GEÇİT BULUNAMADIĞINDANREŞAT ARSLAN METİN ARSLAN

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



4. Koşuda, koşuyu 4. olarak bitiren 3 numaralı MISTER TICKER  isimli atın antrenörü Ö. Faruk TAN, koşuyu 2. olarak bitiren 10 

numaralı STAR SCREAM  isimli ata, son düzlükte  kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto  reddedilmiştir.

KOŞU NO:  4

5.koşuda, 7 numaralı ENDLESS POWER  ve 14 numaralı KAIMOS isimli atlar  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamalarına,  atların  antrenörleri Bah. GÖK ve A. 

ÇIKMAN' a  atlarını  iyi antrene ettirmedikleri için 370 TL  para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6.Koşuda, 1 numaralı ARSLAN EMİR isimli atın binicisi M. AKYAVUZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

9.koşuda, 14 numaralı ŞELALE isimli at starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi 

gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü Bah. GÖK' e  atını  iyi antrene ettirmediği için 370 TL  para  cezası 

verilmiştir.

Yine aynı koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı AKUSTİK isimli atın antrenörü M. TOKMAK, koşuyu 1. olarak bitiren 15 

numaralı BİLGİNKADİR isimli ata ve  koşuyu 3. olarak bitiren 1 numaralı KILÇIK isimli atın antrenörü Y. MİSDİK  ise , koşuyu 1. 

olarak bitiren 15 ve 2. olarak bitiren 5 numaralı atlara  son düzlükte  kendi atına  faul yapıldığı  gerekçesiyle  protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto  reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 15 numaralı BİLGİNKADİR isimli 

atın binicisi S. ERKUŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiği için 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden  Kurulumuza  vermiştir.  Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle sanat icrasından men ve 370  

TL  para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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